
Datu avots: Pētījuma „Rīgas iedzīvotāju apmierinātība ar pašvaldības darbību un pilsētā notiekošajiem procesiem” dati.

Aptaujas tehniskā informācija: mērķa grupa – iedzīvotāji vecumā no 15-75 gadiem, kuru pastāvīgā dzīves vieta atrodas 
Rīgā; izlases apjoms – 2043 respondenti; aptaujas īstenošanas laiks - no 2015.gada 22.maija līdz 26.jūnijam; aptaujas 
īstenotājs - pretendentu apvienība SIA „Aptauju Centrs” un SIA „Excolo Latvia”.

RĪGAS DOMES 
PILSĒTAS ATTĪSTĪBAS DEPARTAMENTS

PĀRVIETOŠANĀS PILSĒTĀ 
(%)

Ar velosipēdu 
(katru vai gandrīz 

katru dienu)

Ar automašīnu 
(katru vai gandrīz 

katru dienu)

Ar sabiedrisko 
transportu 

(katru vai gandrīz 
katru dienu)

Iepērkas

Apmeklē ģimenes ārstu

Pavada laiku ar citiem apkaimes iedzīvotājiem

Sporto, aktīvi pavada brīvo laiku

Labiekārto teritoriju (t.sk. piedalās talkās)

Apmeklē kultūras pasākumus

Apmeklē izklaides pasākumus

Bērns/i apmeklē skolu vai bērnudārzu

Strādā algotu darbu

Darbojas kādā pašdarbības kolektīvā

Savā apkaimē Citur

Rīgā savā 
mikrorajonā, 

apkaimē

Pilsētas 
centrā

Lauku 
mājā

Rīgā citā 
mikrorajonā, 

apkaimē

Pie vecākiem vai 
radiniekiem

CiturVasarnīcā
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AR RĪGU KĀ DARBA UN 
DZĪVES VIETU APMIERINĀTO 
IEDZĪVOTĀJU ĪPATSVARS (%)

AR SPORTOŠANAS UN 
AKTĪVĀS ATPŪTAS IESPĒJĀM 

PILSĒTĀ APMIERINĀTO 
IEDZĪVOTĀJU ĪPATSVARS (%)

AR NODARBINĀTĪBAS 
IESPĒJĀM PILSĒTĀ 

APMIERINĀTO IEDZĪVOTĀJU 
ĪPATSVARS (%)

IEDZĪVOTĀJU AKTIVITĀTES 
SAVĀ APKAIMĒ UN ĀRPUS 

TĀS (%)

BRĪVĀ LAIKA PAVADĪŠANAS 
VIETAS (%)

31 9

44 21

47 15

65 38

88 57

23 74

22 68

21 10

20 46
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